

货车追尾 客车侧翻

事发莒南县板泉镇驻地，车上数名乘客受伤



客车被撞翻



货车车头严重受损。

本报7月4日热线消息
(记者 郁恒吉 孟凯 实习生 秦培培) 4日早上7时许，在莒南县板泉镇驻地十字路口西300米路北处，一辆日照牌照的运煤货车与一辆客车发生碰撞，导致客车发生侧翻，车上数名乘客不同程度受伤，其中一名乘客伤势较重，所幸多数乘客并无大碍。目前，事故原因还在进一步调查中。

4日上午10时许，记者赶到事发现场看到，一辆绿色的日照牌照运煤货车正停放在路边，货车车头严重受损。在不远处的店铺门口处，玻璃砸碎了一地，货车车厢下还有一根被撞断的路灯杆，出事的

客车已经被施救车拖走。一位事故目击者告诉记者，当时发生事故的客车与运煤货车都是自东向西行驶，不知何因，行驶在后面的货车就与前面的客车发生了碰撞，导致客车侧翻，而运煤货车又撞向路边路灯杆后才停下。

据附近汽贸公司老板尚女士介绍，当时她正在屋里给孩子穿衣服，忽然听到几声“哐当”巨响，跑出来看到一辆蓝色的客运车侧翻在店门口。“客车内哭喊声一片，附近闻讯赶来的市民纷纷伸出手，砸碎车窗帮助车内的乘客脱离困境。”尚女士说，让她更郁闷的是，停放在

店门口的一辆新车也遭了殃，价值近4万元的新车后尾被严重砸坏。

据了解，出事的客车由莒南发往临沂，车身左前方印有核定35座的字样，事发时，车上有二三十名乘客。目前，受伤的乘客均已被送到莒南县人民医院。

在莒南县人民医院外四科病房，记者见到了几位受伤住院的乘客。一位乘客告诉记者，客车刚刚经过板泉镇驻地十字路口后，车上还上了几位乘客，在他印象中车上差不多有二三十位乘客，后来突然传来“咚”的一声，车祸就发生了。

“想到发生车祸的那一

幕，现在心里还很害怕，头被撞击后就晕过去了，过了会儿听到呼喊声后才醒来。”一位乘客告诉记者，他现在头部、腿部不同程度受伤，其他并无大碍。坐在右后方的一位乘客受伤最为严重，听说已经接受了截肢手术。

4日下午，记者联系了莒南县交警大队事故科。一位不愿透露姓名的警官告诉记者，初步了解车上有20多名乘客，具体数字正在统计。目前事故还在进一步调查处理中。

(奖励线索提供者张先生 200元)

注：现场图片均由热心读者张先生提供。

乘客遭遇

夫妻相拥护住14个月大的孩子

4日下午，记者在莒南县人民医院的病房，见到了正在住院治疗的韩凤英及其儿子刘英波等人。回忆起发生车祸的瞬间，刘英波还心有余悸，并庆幸自己14个月大的女儿并未受伤。

刘英波回忆，当时车祸发生前，女儿一直在闹腾，为了哄孩子他便拿出手机播放音乐。“我和妻子坐在中间位置的座位上，突然传来一声巨响后，他和妻子便赶紧将女儿护在怀中。”

刘英波说，几声巨响过后车子才停下，因为他们刚好坐在车右侧，发生侧翻后，他们并未翻到下面，妻子为了护住怀里的孩子，头部受到了撞击，而他的肘部也因摩擦出现血痕。

刘英波说，车祸发生后，车内呼救声一片，没多会儿附近的群众就围了过来，帮助他们将车窗及前挡风玻璃砸碎后，车内的乘客才得以爬出。

本想下车，不料遭遇飞来横祸

在第6病房，乘客李杰正在痛苦地躺在病床上。因为遭受重创，李杰头部已经缝补了多针，胳膊、腿等身体部位也不同程度受伤。

李杰告诉记者，他是做手机经销维修生意的，当时在板泉镇沟头村村口上的车。因为上车较晚，李杰只好坐在了车内靠后的座位上。后来售票员告知该车直达新长途客运站，加之车上乘客较多，他便想着换乘下一趟班车。由于已经购买了车票，售票员并没有让李杰下车，没想到车辆刚行走了几百米便发生了意外。

“我当时晕过去了，后来听到车内其他乘客的呼救声才醒来，坐在后座的一位乘客腿都断了。”李杰说。

本报记者 郁恒吉 孟凯 实习生 秦培培

纪念建党九十周年 万阅城2011中华文化经典诵读决赛

主办单位：中共临沂市委宣传部 临沂市文明办 承办单位：鲁南商报

冠名单位：临沂新华置业有限公司 特别支持：如家酒店人民广场店(0539-8602888)

支持单位：中国孔子基金会·传统文化分会 北京四海经典文化传播中心临沂分中心



你付首付，我还月供！

万阅城全托管投资公寓，年均7%稳健回报，每月收益抵月供。

万阅城行政公寓，临沂唯一一个托管投资公寓。

网签面积内装酒店式公寓，10年专业、贴心托管，年均7%稳健回报，每月收益抵月供。

相当于仅用首付款，获得一套市中心绝版公寓，更有房产即时升值，价值翻番，先领通货膨胀！

了解更多万阅城信息，可拨打万阅城客服电话：0539-8602888，或到万阅城营销中心咨询。



面积	首付	10年 托管收益	银行 贷款	10年定期 托管收益与银行利息差 存续利息 (房产升值未计算在内)
44.78 m²	159931元	212987元	159921元	83990元 128997元

盛大中央空调 高速电梯 24小时热水 全明玻璃幕·豪华大堂·智能进口门·智能灯光控制系统·星级酒店管理模式·个性化菜单服务

项目地址：临沂市兰山区新桥路与柳青河交汇处（新航国际广场对面）发卡司：临沂华信物业管理公司 贵宾专线 7997777 8998888

万阅城